
1 性別
女 15 100%
男 0 0%
無回答 0 0%

合計 15 100%

2 年齢
１０代 0 0%
２０代 1 7%
３０代 6 40%
４０代 4 27%
５０代 3 20%
６０代 1 7%
７０代 0 0%
無回答 0 0%

合計 15 100%

3 住所
東区 1 7%
博多区 0 0%
中央区 3 20%
南区 5 33%
城南区 2 13%
早良区 2 13%
西区 2 13%
市外 0 0%
無回答 0 0%

合計 15 100%

4 職業
あり 常勤 4 27% あり 67%

パート 3 20%
自営業 3 20%
その他 0 0%
不明 0 0%

なし 学生 0 0% なし 33%
専業主婦 1 7%
その他 0 0%
不明 4 27%

無回答 無回答 0 0% 無回答 0%
合計 15 100%

5 どこで知りましたか
市政だより 5 33%
新聞 0 0%
ラジオ 0 0%
タウン紙 0 0%
インターネット 5 33%
メールマガジン 0 0%
友人 1 7%
案内 0 0%
館内 4 27%
以外 0 0%
所属団体 0 0%
その他 1 7%
不明 0 0%

合計 15 107% (複数回答可）
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6 参加した理由について
講師 0 0%
テーマ 14 93%
友人・知人 0 0%
その他 1 7%
無回答 0 0%

合計 15 100% (複数回答可）

7 感想
非常に良い 8 53%
良い 6 40%
普通 1 7%
良くない 0 0%
悪い 0 0%
無回答 0 0%

合計 15 100%

① 時間帯
よかった 15 100% よかった 100%
よくなかった 0 0% よくなか 0%
無回答 0 0%

合計 15 100%

② 自分のからだやこころの状態に気づくきっかけになりましたか？

はい 14 93% はい 93%
いいえ 0 0% いいえ 0
どちらともいえない 1 7% どちらともいえない 7%

合計 15 100%

③ ストレスを感じた時に対処法のヒントになりましたか？

はい 12 80% はい 80%
いいえ 0 0% いいえ 0%
どちらともいえない 3 20% どちらともいえない 20%

合計 15 100%

9 今までアミカスを利用したことがありますか
ある 講座 6 33% ある 89%

図書 4 22%
研修室利 5 28%
その他 1 6%
不明 0 0%

ない ない 2 11% ない 11%
無回答 無回答 0 0% 無回答 0%

合計 18 100% (複数回答可）

10 アミカス相談室が20時まで相談をうけていることをご存じでしたか？（第２，４月）

はい 利用歴あり 0 0% 利用歴あり 0%
利用歴なし 2 13% 利用歴なし 13%
不明 1 7% 利用歴不明 7%

知らなかった 12 80% 知らなかった 80%
無回答 無回答 0 0%

合計 15 100%

11 今後アミカス相談室を利用してみたいと思われますか 思う 60%
思う 9 60% 思わない 7%
思わない 1 7% どちらとも言えない 33%
どちらともいえない 5 33%

合計 15 100%
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	自分の気持ちをアートで表現しよう

